



信阳温度

她偶然拾得价值 1.5 万元的黄金首饰,不为所动,第一时间联系物业,完璧归“赵”,朋友圈好友说——

# 恭喜你得到比金子还贵重的东西

信阳消息(记者 王娟)“这可真的是拾金不昧呀!”“恭喜你得到了比金子还贵重的东西。”……3月5日晚上,市民朱娟发的一条朋友圈消息引发了无数点赞和好评,令她激动不已。当日早上,朱娟捡到了包括金手镯、金耳环、金项链和金戒指在内的物品,价值万元以上,她第一时间与物业联系,及时归还失主。这一小小的善举,让失主减少了一份损失,也让朱娟多了一份快乐。

昨日上午,记者联系上了朱娟,听她讲述事情的经过。3月5日早上,天空下着蒙蒙细雨,朱娟急急忙忙送完孩子后,和往常一样,赶往大中华小区小博士托辅中心上班。在进入电梯口时,朱娟无意中发现在地上有一个绿色的化妆包。虽然包上沾着泥水,但朱娟担心是有人不小心遗落了东西,最后她拾起了化妆包。朱娟打开一看,里面竟有一个红色的首饰香包,内含一只金手镯、一对耳环、一条项链和一个戒指。东西价值不菲,她没有多想就急忙将物品放置于托辅中心一个安全的地方,随后赶忙去告知物业中心的负责人朱红,如果收到相关的寻物启事,就立马给她打电话。

“当时捡到东西觉得是个意外惊喜,但是一想到丢了这么贵重的物品,失主一定会很着急,我心里就更急了。当时想着如果等到十点左右还没人跟我联系的话,我就得报警了。

等到九点半左右,物业负责人朱红就给我发微信,表示捡到的首饰是她的女儿赵悦的。”朱娟说,在确认这些物品属于朱红的女儿赵悦后,朱娟就赶紧将物品交还给了朱红,并婉言谢绝了朱红带来的礼品。

据朱红介绍,这是她女儿交给她的首饰,准备到金店去换款式的。发现东西不见了,朱红当时非常着急,在小区找了好几遍都没有找到。然后她就开始回想,突然想起早上朱娟跟她提起过捡到东西,赶紧跟她联系,首饰果然是被朱娟捡到了。“要不是她捡到了,我们还真不知道丢哪儿了。”朱红说,“为了表达感谢,我买了一些水果和牛奶送到托辅中心。谁知道朱娟执意不要,在我的再三恳求下,她最后只拿了一些香蕉给托辅中心的孩子吃。”

采访时,托辅中心的一位老师走过来说道:“朱娟是一个非常负责任、有耐心的老师。对待托辅中心的孩子就像自己的孩子一样亲切。这样的好老师拾金不昧也是大家意料之中的,也给托辅中心的孩子做了一个好榜样!”

随后,记者联系上了朱红的女儿赵悦,她激动地对记者说:“这些首饰价值 1.5 万元左右,而且对我都很有纪念意义,听说丢了当时很着急。庆幸遇见了好心人,捡到并还给我,非常感谢!”



朋友圈好友为朱娟点赞

朱娟告诉记者,晚上的时候,她静下来想想这事儿,觉得心里挺开心,然后就发了一条朋友圈,很多学生的家长和朋友都为她点赞,“我心情比较激动,也比较开心,小小的善举帮别人挽回了一点儿损失,我自己也获得了一份快乐。”

儿子捡到装有万元现金的背包,久等失主未果;当交警的父亲抽丝剥茧,终于物归原主——

# 潢川这对父子好样的!

信阳消息(黄轩)如果你在马路上捡到苹果手机和万元现金会如何处理呢?近日,潢川县第二中学的一名学生就捡到装有巨款及手机的背包,在原地久等不见失主的情况下,他急中生智联系上当交警的父亲,父子俩齐心协力,多方打探,终于找到背包的主人。

戴思昊是潢川县第二中学八(4)班的一名学生,3月2日18时30分许,天刚黑,戴思昊从棉纺厂居民小区出来,准备步行回家。他刚走出小区,就发现路边一辆小汽车的旁边有一个黑色双肩包。“这是谁的包丢了?”戴思昊上前捡起,环顾四周,只见路人匆匆,没有人对他手上的双肩包多望一眼。

“丢包的人一定会到这里找,如果是失主,神色肯定会很焦急,我能够发现,我就在这里等失主吧。”想到这里,戴思昊就拿着双肩包,站在原地等待失主。可过了好久都不见有人来寻包。“交给警察叔叔?可要是期间有人来寻包,看不到我拿的包咋办?”此刻戴思昊的大脑在高速运转,突然,他想到自己的父亲是一名交警,父亲肯定有办法找到失主。戴思昊赶

紧联系他的父亲戴凝涛,他是潢川县交警大队的一名交警,戴凝涛闻讯后第一时间赶到棉纺厂门口。

为尽快找到失主,父子俩决定打开双肩包,想从里面的物品中寻找线索以便找到失主。当打开双肩包的时候,父子俩都惊呆了,里面竟有上万元的现金、一部苹果手机,还有一些外币、纪念币、身份证、银行卡等贵重物品。丢了这么多重要的东西,失主该有多着急,一定要尽快找到失主。戴凝涛充分发挥他多年当交警的经验,根据失主的身份证信息,并积极走访、询问丢包地点附近的商家及住户,功夫不负有心人,经多方打听,父子俩终于联系上了失主代女士。

不久,代女士赶到棉纺厂门口,丢失的双肩包完好无损地回到自己手里,代女士非常激动,当面前拿出现金表示感谢,却被父子俩婉言拒绝了。

到家后,代女士专门发来感谢视频,并委托自己的朋友赶做锦旗,送去戴思昊的所在的潢川县第二中学,表达自己对培养出雷锋



代女士为戴思昊送锦旗

式优秀学生的学校及拾金不昧好少年戴思昊的感激之情。

## 固始百川塑业有限公司年产 5000 吨塑料颗粒项目环境影响评价信息公示

河南金环环境影响评价有限公司组织编制的《固始百川塑业有限公司年产 5000 吨塑料颗粒项目环境影响报告书征求意见稿》已编制完成,现将相关信息公示如下:

一、征求意见稿电子版链接及查阅纸质报告书的联系方式和途径

网络链接:https://pan.baidu.com/s/1ehPcRud8eAVr38TLZTOFhAl;

查阅纸质报告书的联系人:许经理联系电话:13598593523 邮箱:13598593523@163.com。

二、征求意见的公众范围  
以项目厂址为中心,边长 5km,面积约为 25km<sup>2</sup>范围内的公民、法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接  
https://pan.baidu.com/s/1ehPcRud8eAVr38TLZTOFhAl;

四、公众可通过信函、电子邮件等方式向各项目建设单位提交公众意见表。

五、公众提出意见的起止时间:2019年3月6日至2019年3月15日。

## 声 明

●兹有游亮远毕业于信阳农业高等专科学校 06 级动物科学系动物防疫与检疫专业,其专科毕业证(证号:113261200906001804),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳领秀茶叶有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市友康实业有限公司第一分公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411502MA462Y3Y09),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区爱神时尚餐吧店营业执照正本(统一社会信用代码:92411502MA45JNK96D),因不慎丢失,特声明作废。